SEANCE N°3 | Création de tableaux croisés dynamiques

Fiche apprenant

Apreés I'étude en milieu rural du cas particulier de Laura, étudions I'évolution du nombre
de maternités en fonction de leur type.

1. Ouvrir la base de données nommée «fichier_maternités_séquence».
2. Créer un nouvel onglet nommé «tableau de bord».

3. Dans I'onglet «maternités_2000» sélectionner toutes les données puis créer un tableau
croisé dynamique.

Insertion>tableau croisé dynamique>A partir d’un tableau ou d’une table.

Insérer le tableau dans I'onglet «tableau de bord»

4. On souhaite déterminer le nombre de maternités en fonction de leur type.

Faire glisser le champ type dans la zone lignes

Faire glisser le champ nom_mat dans la zone valeurs

5. Sélectionner les données du fableau croisé dynamique.

Insérer dans ce méme onglet un diagramme circulaire.
Modifier le titre: type de maternités en 2000.

Afficher les étiquettes de données en pourcentages: clic droit sur le diagramme
circulaire > ajouter des étiquettes de données > clic sur les étiquettes > format des
étiquettes de données> option d’étiquette > cocher pourcentages et décocher valeur.

6. Procéder de la méme fagon avec I'onglet «maternité_2021» afin de créer un tableau
croisé dynamique et un diagramme circulaire dans le méme onglet «tableau de bord».

7. A I'aide des questions précédentes, apporfer une réponse au questionnement.



